KHUCJIOPOJJHO-TIOPOIIKOBBIE CTPYH 00BEMAMU METaIa B NIpejieaX NepBUYHON peakMoHHOH 30HbI (I, 5).
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HOBerHOCTB KOHTAKTa BHe[[pHIOHlI/IXCH B BaHHy qacCcTull MaTepuajioB ¢ UH)KCKTUPOBAHHBIMU B
‘@ 1800-2000°C P eicThp i

' corcuzanue UHMCeKMuposan- .I okucnenue npumeceli (Si, Mn, C, P, S) ! Tmepmieckas ouccoyuays _q_a_c;n_u_ul :'_ ‘pacmeopenue yenepooa 6 memaiie, |
:Hblx € OKUCIUMETbHbIE CIPY ”': [Si] + {O,} = (Si0) b 680Y8AEMbIX OKCUOO8 MAPSAHYA : ! eopeHrue u eazupurayus |
: Kanen» Memania y [S] + {02} = {SO,} . : 4MnO, = 2Mn,0;+{0,} to meepooeo yenepooa :
! n [Mn] +%2{0,} = (MnO) ro 6Mn,0; = 4Mn;0,+{0,} | 1Cp—[C] C,,+ 14{0,}={CO} i
| [Fe] + % {O,} = (FeO) ii [C] +%2{0,} ={CO} i i 2Mn;04 = 6MnO+{O,} i ucr,,+{02} {COs} C,y+{CO} =2{CO};

2[P] +2,5{0,} = (P,05)

! KOCBEHHOE 80CCMAHOBIEHUE OKCUO08 MAP2aAHYA ' npAmoe 60CCmMAaHO6IeHUe 0KCW)06 mapeanya i
'2(Mn02)+{CO} (Mn,03) +{CO;} (Mn30,)+{CO}=3(MnO)+{CO,} ! IZ(Mn02)+Crp (Mn;0;)+{CO} (Mn30,)+Cr, =3(MnO)+CO}:
3(Mn,0;)+{CO}=2(Mn;04)+{CO,} | B3(Mn05)+Cp=2(Mn;09)+HCO}  (MnO}+C,=[Mn]+{CO}

MaTepuasoB U IUTAKOBBIX Kamejb C METAJUIOM B MpefieNiax BTOPUUHOM peakunoHHo# 308! (11, ;) B3aumoneiicTeus

[ToBepXHOCTH KOHTAKTa BCILTBIBAIOIIMX YACTHI] MAPTAHIIOBOPYIHBIX, YIIIEPOACOACPKAIINX U NTAKOOOPa3yIOIIHX
1650-1800°C
KHCJIOPOIHO-IIOPOIIKOBBIX CTPYH C METAIITMYECKUM PacIljiaBOM

:GoccmaHoeﬂeHue acenesa u mapeanya u3 ux HU3umux OKCUO08 KOMNOHEHMAMU MEeMAalld — yZJZepO()OM Kpemnuem u ¢OC‘¢OPOM 1" pacnpe()eﬂeHue Kuwzopoaa !

! (FeO)+[C]« = [Fe]+{CO} (MnO) + [C],. = [Mn]y + {CO} W Mexcoy mapeanyem u i
! (FeO)+[C] =[Fe]+{CO} (MnO) + [C] = [Mn] + {CO} ¥ orcenesom !
i (FeO)+Y%[Si] = [Fe] + % (SiO,) (MnO) + % [Si] = [Mn] + % (SiO,) {(MnO)+[Fe]=[Mn]+(FeO) |

(Fe0)+2/5[P] = [Fe]+1/5(P,05) (MnO)+2/5[P] = [Mn] + 1/5 (P,Os)

[ToBepXHOCTH KOHTAKTa CO IITAKOBBIM PAaCIUIaBOM B 00beMe BCIIEHEHHOM IIUIAKO-METAIUTNIEeCKON 3MYITbCHUH
1350-1650°C B3BEIIEHHBIX YaCTHUI] MapPraHIOBOPYAHBIX U YIIIEPOACOAEPKALINX MaTepPHUaIoB, METANIMUECKIX KOPOIbKOB
U HITAKOBBIX Karlellb, MOCTYMAIOMINX U3 TPe/Ie]IoB BTOPUUHON peakimoHHO#H 30Hs! (11,

i 80CCMAHOGIEHUE JHCele3d U MAP2AHYA U3 UX HUSUUUX OKCUOO8 n wakoodpasosanue :
! PACMBOPEHHBIM YeNepOOOM MeMAd U meepobiM y21epo0om 000ABOK " (Ca0) + (Fe,0) Ca0 . Fe(Mn. 10 |
I = = :: - ’ |
| (FeO)+[Cl, =[Fe]+{CO}  (FeO)+[Cl=[Fe|+{CO} ! (Cu0)+ 0y 10 eI

oo (MNO)MF[CLEMn]HCO)  (MnOMHCI=SMn+ COF . I

pacnpeodenerHue KUciopooa mexcoy | | B80CCINAHOGIECHUE JICENe3A U3 HUSUIUX ! yoanenue ghocgpopa u cepwvi !
Mapeanyem u Jceie3om U OKCUO08 Yenepo0oM Memald 1 [CaO-Fe(Mn),Ol,+[P]—[CaO-Fe(Mn),O- P205]m+[Fe],
(MnO)+[Fe]=[Mn]+(FeO) L 1 [Ca0-Fe(Mn),0].,+[S]—[CaO-Fe(Mn),0-CaS], +[Fe] ,

______________________________________________________________________________________________________________________

PucyHok 2 — ®u3nKo-XUMHYECKasi MOJIENb MPOIIECCOB B PEAKIIMOHHBIX 30HaX KOHBEPTEPA KUIK0(a3HOTO BOCCTAHOBJICHMUS



Tabmuua 1 — CocTaBbl UyryHa M HUIaka JOMEHHBIX IeYe MEeTaJUTYyprHUeCKUX NPEANPHUATHIA YKpanHbl

Haumenosanue En. TIMKT An- Mittal Steel 3anopox- UM. JloHen- AsoB um. [let- 11:/:2:
MoKa3aree U3M YEBCK Llex 1 Llex 2 cTajlb WUnpnua Knit cTajb POBCKOTO Bk
Brixoj miaka KI/T 485 470 461 423 454 546 393,77 372 494 464
AHanu3 uyryHa:
Si % 0,75 0,66 0,70 0,87 0,74 0,72 0,73 0,81 0,85 0,77
Mn % 0,11 0,18 0,33 0,30 0,31 0,29 0,15 0,61 0,64 0,07
S % 0,02 0,03 0,024 0,23 0,23 0,023 0,04 0,021 0,034 0,023
P % 0,045 H.JI. 0,085 0,071 0,050 H.JI. 0,04 0,032 0,048 0,039
C % 4,57 H.J. 4,5 4,57 4,30 H.J. 4,38 H.J. 4,05 4,44
Amnanus miaka:
SiO; % 39,74 39,65 38,8 38,9 39,09 38,68 38,84 38,82 40,7 39,0
ALL,O4 % 5,0 5,9 8,8 7,7 6,77 6,9 6,22 6,76 5,36 6,78
CaO % 48,26 47,29 46,9 473 48,58 47,02 47,19 46,69 49,32 46,8
MgO % 5,5 5,1 6,1 5,5 4,17 5,7 4,62 7,0 2,49 5,35
MnO % 0,09 H.JI. 0,32 0,27 0,27 0,29 0,37 0,46 0,54 0,06
FeO % 0,37 H.JI. 0,34 0,31 H.JI. 0,38 0,49 0,63 0,18 0,23
S % 1,37 1,07 1,00 1,35 1,63 1,47 1,68 1,97 1,71 1,38
OCHOBHOCTD
Ca0/Si10, 1,21 1,19 1,21 1,22 1,24 1,22 1,22 1,18 1,21 1,20
CaO+MgO/Si0O; 1,35 1,32 1,37 1,36 1,35 1,36 1,34 1,38 1,30 1,34
Kod(duumeHT pac-
TIPEJICIICHUS CEpPhI,
L~[S]/(S) 69 36 47 59 71 64 42 94 51 60
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a, B — IIpU KOHIIEHTpauu kuciopoaa 21%
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0, I — Npu KOHIIEHTpauu kuciopoaa 27%

Pucynoxk 1 — Ouenka peiituara 3pQpexTHBHOCTH UCIIOJIB30BaHUS B IOMEHHbIX neuax [IYT u3 yris pa3nuunbix Mapok







